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Der Seltenheimer Advent – Das stimmungsvollste Adventsingen Kärntens
Auch in diesem Jahr laden die Sängerinnen und Sänger des Singkreises Seltenheim Klagenfurt zu einem der eindrucksvollsten Adventkonzerte Kärntens ein. Am Samstag, den 21. Dezember 2024 um 19:30 Uhr sowie am Sonntag, den 22. Dezember 2024 um 15:30 Uhr und 19:00 Uhr wird das Konzerthaus Klagenfurt erneut von vorweihnachtlicher Stimmung erfüllt sein.
Das Ziel der Seltenheimer ist es, den Zuhörerinnen und Zuhörern ein Stück der ursprünglichen Weihnachtsbotschaft mit auf den Weg zu geben – und dies gelingt ihnen Jahr für Jahr auf berührende Weise.
Seit über vier Jahrzehnten begleitet der „Seltenheimer Advent“ zahlreiche Menschen auch außerhalb Kärntens in die festliche Zeit. Chorleiter Franz Josef Isak hat gemeinsam mit dem Komponisten und Arrangeur Thomas Michael Zdravja die traditionelle Weihnachtsgeschichte zu einem harmonischen Oratorium verschmolzen. Zdravjas einfühlsame musikalische Gestaltung verbindet die einzelnen Elemente dieses Werkes zu einem ganz besonderen Erlebnis.

Mitwirkende: 

· Der Singkreis Seltenheim Klagenfurt mit seinen Kleingruppen und Solisten, Leitung: Franz Josef Isak 
· Seltenheimer Adventmusik, Leitung: Markus Fellner 
· Sprecherin: Annelies Wernitznig
· Künstlerische Gesamtleitung: Franz Josef Isak


Kartenvorverkauf: 
Tickets sind telefonisch unter 0676-3117133, per Mail über karten@seltenheimer.at, bei allen Ö-Ticket Verkaufsstellen sowie über die Kleine Zeitung Tickethotline unter 0316-871 871 11 erhältlich.


Rückfragehinweis: Angelika Schurek (Obfrau), angelika.schurek@seltenheimer.at, Tel. 0664-4580585
Chorleitung: Franz Josef Isak, franz.josef.isak@seltenheimer.at, Tel. 0676-4291073
Foto: Singkreis Seltenheim Klagenfurt www.seltenheimer.at 
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